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과를 겨냥하여 동시에 활을 쏘았을 때, 사과에 화살이 꽂힐 확률은?
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이므로 사과를 못 맞힐 확률은 각각
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따라서 사과를 모두 못 맞힐 확률을 1에서 빼면 사과에 화살이
꽂힐 확률을 구할 수 있다.
따라서 사과에 화살이 꽂힐 확률은
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해설



2. 다음 그림에 대한 설명 중 틀린 것은?

① △ABD ≡ △CAE 일 합동조건은 RHS 합동이다.

② △ABD ≡ △CAE 일 합동조건은 RHA 합동이다.

③ ∠DAB = ∠ECA

④ ∠DAB + ∠EAC = 90 °

⑤ DE = 7

△ABD ≡ △CAE 일 합동조건은
AB = AC, ∠D = ∠E = 90 °, ∠DAB = ∠ECA 이므로 RHA
합동이다.

해설



3. 다음 도형 중 항상 닮은 도형인 것을 모두 고르면?

① 두 원기둥 ② 두 원뿔 ③ 두 구

④ 두 사각기둥 ⑤ 두 정육면체

두 구와 두 정육면체는 항상 닮음이다.

해설



4. 다음 그림에서 점 G는 △ABC의 무게중심이다. △GDE의 둘레는?
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점 G는 △ABC의 무게중심이므로 DG =
14
2 = 7, EG = 16 ×

1
3 =

16
3 , DE =

18
2 = 9 이다.

따라서 둘레의 길이는 7 +
16

3
+ 9 =
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3
이다.

해설



5. 다음은 이등변삼각형의 어떤 성질을 보인 것인가?

꼭짓점 A 에서 BC 에 내린 수선의 발을 D 라 하면
△ABD 와 △ACD 에서
∠B = ∠C
∠ADB = ∠ADC · · ·㉠
삼각형의 세 내각의 크기의 합은 180° 이므로
∠BAD = ∠CAD · · ·㉡
AD 는 공통 · · ·㉢
㉠,㉡,㉢에 의하여
△ABD ≡ △ACD (ASA 합동)이므로
AB = AC
따라서 △ABC 는 이등변삼각형이다.

① 두 밑각의 크기가 같은 삼각형은 이등변삼각형이다.

② 세 내각의 크기가 같은 삼각형은 이등변삼각형이다.

③ 두 변의 길이가 같은 삼각형은 이등변삼각형이다.

④ 이등변삼각형의 꼭지각의 이등분선은 밑변의 중점을 잇는다.

⑤ 이등변삼각형의 꼭지각의 이등분선은 밑변과 수직으로 만난다.

① 두 밑각의 크기가 같은 삼각형은 이등변삼각형이다.

해설


